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Літній позитивчик! (Фетхіє + Стамбул)
 Днів: 9, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 1 

Одеса – Ізмаїл – Стамбул – Фетхіє (4 ночі на морі) – Велико-Тирново – Русе – Ізмаїл – Одеса
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У вартості туру: екскурсії по Стамбулу та Велико-Тирново!!!
Можливість відвідати: Дальян, Ксантос, Летоон, Патару, Олюдениз…

День 1.  Одеса - Ізмаїл

Виїзд з Одеси (можливе приєднання до групи в Ізмаїлі). Перетин кордону. Нічний переїзд в Стамбул.

День 2.  Стамбул

Стамбул, побудований на берегах Босфорської протоки – єдине на Землі місто, що знаходиться відразу у двох частинах світу. Він охороняє священні
реліквії найбільших світових імперій: Римської, Візантійської та Османської. Стамбул є унікальною сполучною ланкою між Заходом та Сходом, минулим
та майбутнім. Скарби архітектури та мистецтва здивують своєю різноманітністю, а сучасні хмарочоси – витонченістю та елегантністю. Тільки
побачивши його наочно, можна із захопленням усвідомити велич Стамбулу, блиск та повний протиріч сьогоднішній день цього міста…
Екскурсія «Турецький діамант - Стамбул» (входить у вартість туру)
Неначе стародавню скарбницю, ця екскурсія відкриє для нас величний Стамбул, котрий повен чудесних місць, чарівних пам’яток історії, культури та
архітектури. Усього за кілька годин ми побачимо Блакитну мечеть, римський іподром, турецькі бані Роксолани, міст через Босфор, палац Топкапи,
площу Султана Ахмеда. Стамбул як ніяке інше місто у світі  славиться численними магазинами, торгівельними центрами та базарами… Під час
оглядової екскурсії в нас буде прекрасна можливість купити не тільки сувеніри, але й вироби з шкіри та хутра (у програмі передбачені відвідини
шкіряного торгівельного центру).
Поселення в готелі. Вільний час. У вільний час, всім бажаючим пропонуємо відвідати (на вибір):
Айя-Софія і Цистерна Базиліка  (Дорослий: 21€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Айя-Софія, церква-музей визнано одним з найбільших шедеврів візантійської архітектури, а також є одним з найбільших храмів у світі.  Інтер'єр
споруди, прикрашений колонами з кольорового мармуру, стелі і стіни, покриті гарною мозаїкою та чарівною керамікою, просто заворожують. Все тут
захоплює та притягує відвідувачів. Недалеко від Айя-Софії, нас зустрічає, одне з найбільших і добре збережених візантійських сховищ питної води в
Стамбулі. Розміри гігантської підземної споруди просто вражають. Велика частина колон доричного і коринфського ордену взята із зруйнованих
античних храмів Калкедона.

Палац Топкапи (Дорослий: 18€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Це одна з найвідоміших пам’яток Стамбулу та один з найбільш відвідуваних музеїв Туреччини. На протязі чотирьох століть палац являв собою центр
управління Османською державою, одною з трьох найбільших імперій світу.

Морська прогулянка на кораблику по Босфору (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Тільки під час цієї прогулянки, пливучи найгарнішою протокою, що розділяє Європу та Азію, ми побачимо будинки міліонерів, палаци султанів та
візантійські фортеці.

Turkish night (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Ви бажаєте відчути себе султаном? Тоді ця програма саме для вас. Покличте на допомогу свою уяву, і ви відчуєте себе у справжньому гаремі.
Професійні танцюристи оживлять своїм вмінням образи з минулого, ви побачите справжній «танець живота», а вечеря буде наповнена смачними
стравами турецької кухні та різноманітними алкогольними та безалкогольними напоями місцевого виробництва. Цей прекрасний вечір закінчиться
дискотекою, під час якої буде лунати європейська та турецька музика. 
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 3.  Фетхіє

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Фетхіє. Нас зустрічає «місто сонця» - живописний Фетхіє. Курорт, повний краси та чарівності, розташований
на схилі гори Мендос в живописній бухті на стику Егейського і Середземного морів. Його головним багатством є природа: соснові і кедрові ліси,
кришталево чисті бухти, зелені острова, Лікійські гори і цілюще повітря. І все це — на землі з великою історією, де збереглись античні міста і чарівні
скельні гробниці. Поселення в готелі. Відпочинок на Егейському узбережжі. Ночівля в готелі.

День 4 - 6.  Дальян - Відпочинок на Егейському узбережжі

Сніданок. Відпочинок на Егейському узбережжі. У вільний час пропонуємо відвідати екскурсії (оплачуються додатково):
Турецька Венеція – місто Дальян  (Дорослий: 55€ / Діти: 48€)
Воно все пронизане річками та протоками, якими місцеві мешканці пересуваються на маленьких човнах. Гармонійне поєднання прекрасної архітектури,
яскравого минулого та унікальних ландшафтів додають цьому містечку особливої чарівності.На невеличкому катері ми почнемо свою мандрівку до
унікального піщаного пляжу, де живуть морські черепахи Каретта-Каретта. Спочатку ми відвідаємо грязьові ванни, які  відомі своїми цілющими
властивостями. Сама богиня кохання Афродіта використовувала ці м’ясця для купання, таким чином удосконалюючи свою красу. Наступною зупинкою
нашої захоплюючої подорожі будуть відвідини пляжу Ізтузу, відомого тим, що сюди припливають рідкісні гігантські черепахи Каретта-Каретта. Довгий
шлях вони долають для того, щоб тут зустріти свого обранця та потім відкласти яйця. Під час відпочинку на пляжі у нас буде унікальна можливість
скупатися як у прісній річці Кальбіс, так й у солених водах Егейського моря. Повертаючись у Дальян, катер неспішно пронесе нас повз гори, де
погляду відкриваються вирубані у скелях гробниці лікійських царів. Річка має численні вигини, та після кожного повороту вона показує мандрівникам
нові, не менш красиві та цікаві місця.

Круїз по 12-ти островах  (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
чудова можливість побувати у відкритому море, скупатися в найчистішій воді, відвідати одні з найкрасивіших островів в Егейському морі. Екскурсія
чудово поєднує в собі романтику морських подорожей і дарує безліч нових вражень.
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Ксантос-Летоон-Патара  (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Починається наша подорож з відвідання руїн античного міста Ксантос. З вершини пагорба, на якій розташовані руїни, відкривається неймовірний
краєвид на долину, котра оточена красивими Тороськими горами. Переїзд в Летоон, саме це місто являється одним з найбільш вражаючих священних
міст Лікійської Федерації. Він був древнім святилищем богині Лето і її двох дітей: Аполлон і Артеміда. В околицях Летоона знаходяться прекрасні
піщані пляжі, при цьому поблизу немає жодного готелю чи ресторану. Завершальним Акордом екскурсії буде відвідування пляжу Патара.

Дайвінг (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Підводний світ Егейського моря відрізняється різноманітністю риб та водоростей, численними печерами та гротами. Не потрібно бути володарем
спеціального сертифікату, щоби помилуватися цією красою. Екскурсія складається з подорожі на спеціально обладнаному катері, інструктажу та
занурення під керівництвом досвідченого інструктора. У перерві Ви зможете поніжитися на сонечку на палубі катера.

Джип-сафарі (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
На маневрених та швидкісних джипах ми здійснимо мандрівку «турецьким бездоріжжям». На шляху нам будуть траплятися численні перешкоди, круті
підйоми та спуски, крижані річки, переїжджаючи котрі  ми будемо піднімати великі  фонтани бризів.  Частина маршруту проходить незаселеною
місцевістю з первозданною природою.

Олюденіз (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Особливе місце на Землі. Води, які оточують маленьке село, з неймовірно красивими відтінками блакитного кольору, надзвичайної краси. Відпочинок
на пляжі. 

Політ на параплані (дод. оплата)
Вам відкриється неймовірний вид на Блакитну лагуну та красиві гори, серед яких розташувалося курортне містечко і чудові пляжі. Такі краєвиди не
побачите більше ніде!
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 7.  Відпочинок на Егейському узбережжі

Сніданок. Відпочинок на морі. Цього дня ми зможемо приділити трішки свого часу для завершального побачення з морем. Хтось вирішить піти на
своє улюблене місце на пляжі, хтось захоче зробити ще декілька фотографій на чудовій набережній та кинути у море монетку… Ми не прощаємось, а
лише кажемо «До побачення», «До нових зустрічей, чарівна Болгарія!» Виселення з готелю до 12:00 (речі можна залишити в камері схову готелю).
Нічний переїзд по території Туреччини.

День 8.  Велико-Тирново - Арбанаси

Переїзд у Велико-Тирново. Сьогодні нас чекає екскурсія по одному з найдревніших міст Болгарії, столиці Другого Болгарського царства - Велико
Тирново, колискова болгарської архітектури, живопису та літератури. Місто побудоване на трьох пагорбах Царевец, Трапезіца і Світо-гора, в 1393году
був повністю спалений турецькими військами і в короткий термін був побудоване заново… Археологічні дослідження виявили багато пам’ятників
історії часів Великої Османської Імперії, одна з основних пам’яток, що збереглись в місті це палаци короля і патріарха на холмі Царевец (вх квиток.
додатково оплачується). Вільний час. У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
(Дорослий: 0€ / Діти: 0€ + вх. квиток)

Арбанаси (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
колись місто було набагато більшим поселенням. У 1530 році воно було звільнене Сулейманом I від сплати всіх податків і процвітало за рахунок
торгівлі  з  усією Османською імперією.  Місто відрізняється своїми монументальними будинками і  церквами з  багатим внутрішнім декоративним
оздобленням, різьбою по дереву, стінним живописом, створеними в 16-17 століттях. Після невеликої оглядової екскурсії по Арбанасах, нас чекає
знайомство з гостинністю болгар. На одній з тутешніх вілл щедрі господарі приготують нам приємну вечерю і пригостять вином.
Повернення в Велико-Тирново. Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 9.  Ізмаїл - Одеса

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Україну. Орієнтовне прибуття (залежить від проходження кордону) в Ізмаїл 22:00, в Одесу після опівночі
(наступний день). До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО
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• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
 

Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелях на базі сніданків, у Фетхіє на базі сніданків та вечерь;
• супровід гіда керівника по всьому маршрут;
• три екскурсії згідно програми туру
Додатково оплачується:
• проїзд в громадському транспорті;
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри);
• для громадян України:
консульський збір Болгарії – 35 € (крім категорії громадян, звільнених від оплати – пенсіонери, діти до 18 років… згідно договору про спрощення
візового режиму)
ВАЖЛИВО: 
• Вартість тура в таблиці з цінами вказана на одну людину;
• Важливо! Без оплати замовлення документи НЕ приймаються;
• Знижка для дітей до 12 років на дод. місці (дивимось таблицю з цінами) діє при умові, що два спальних місця оплачуються по тарифу для дорослих, а
дитина до 12 років розміщується на додатковому ліжку;
• Туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені в тримісних номерах, де третє ліжко додаткове ліжко або диван;
• Місця збору, посадки і висадки туристів по маршруту:
Одеса - площа Куликове поле 1
Ізмаїл – кафе «Брос Анджелес» (вул. Болградська Броска)
• Турист несе фінансову відповідальність за псування майна готелю та автобуса;
• Компанія не несе відповідальності за работу митних та прикордонних служб, а також за корки на дорогах і погодні умови;
• Туристична компанія залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального об’єму послуг. Автобусне обслуговування у
вільний час не передбачено.

Увага! Відповідно до вимог статті 7 Закону Турецької Республіки "Про іноземців та міжнародний захист" в момент в'їзду до Туреччини паспорт
громадянина України для виїзду за кордон повинен бути дійсним не менше 150 днів.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелях на базі сніданків, у Фетхіє на базі сніданків та вечерь;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• одна екскурсії

Додатково оплачується:
• проїзд в громадському транспорті
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри).
• для громадян України: консульський збір Болгарії - 35 € ОПЛАЧУЄТЬСЯ ПРИ КОЖНІЙ ПОДАЧІ В РАЗІ ВІДМОВИ КОНСУЛЬСЬКИЙ ЗБІР НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ
(крім категорії громадян звільнених від оплати - пенсіонери, діти до 18 років, студенти денної форми навчання до 21 року... згідно договору про
спрощення візового режиму).

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
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https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

